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1. Allgemeines

Die nachstehenden Bedingungen gelten für alle Verträge, Lieferungen und Leistungen. Abweichende 
Absprachen bedürfen der ausdrücklichen schriftlichen Vereinbarung. Mit der Warenübernahme durch 
den Besteller gelten unsere Geschäftsbedingungen als angenommen.

2. Angebote

Unsere Angebote sind stets freibleibend, verbindlich für den Umfang von Lieferungen und Leistungen 
sind ausschließlich unsere schriftlichen Auftragsbestätigungen. Telefonische Bestellungen und 
Bestellungen über das Internet bedürfen zur Rechtsverbindlichkeit der schriftlichen Bestätigung. Zum 
Angebot gehörende Unterlagen wie: Abbildungen, Zeichnungen, Maße und Gewichte gelten, sofern 
nicht anders vereinbart, annähernd. Geringfügige Abweichungen in Farbe, Größe und Form sind 
zulässig, soweit sie für den Besteller zumutbar sind. Technische Änderungen behalten wir uns vor. Die 
Eigentums- und Urheberrechte für sämtliche Abbildungen, Kalkulationen, Zeichnungen, Kataloginhalte 
sowie andere Verkaufs- und Werbematerialien liegen ausschließlich bei uns. Sie dürfen nur mit 
unserer ausdrücklichen schriftlichen Zustimmung für eigene oder andere Zwecke verwendet oder 
herangezogen werden. 

3. Vertragsschluss

Vertragssprache ist Deutsch. Die Darstellung der Produkte im Online-Shop stellt kein rechtlich 
bindendes Angebot, sondern einen unverbindlichen Online-Katalog dar. Nach Eingabe Ihrer 
persönlichen Daten und durch Anklicken des Buttons "BESTELLEN" im abschließenden Schritt des 
Bestellprozesses geben Sie eine verbindliche Bestellung der im Warenkorb enthaltenen Waren ab. 
Die Bestätigung des Eingangs der Bestellung folgt unmittelbar nach dem Absenden der Bestellung. 
Der Kaufvertrag kommt jedoch erst mit unserer Auftragsbestätigung oder Lieferung der Waren 
zustande.

4. Einsicht in den Vertragstext

Der Vertragstext wird gespeichert. Sie können die allgemeinen Vertragsbedingungen jederzeit 
auf www.fairplay-sporthandel.eu einsehen und auf Ihrem Rechner speichern. Die konkreten 
Bestelldaten sowie die Allgemeinen Vertragsbedingungen werden Ihnen per Email zugesendet und 
sind bei Registrierung im LogIn-Bereich einsehbar.

5. Preise

In den Preisen ist die jeweils gültige gesetzliche Mehrwertsteuer enthalten. Lieferungen innerhalb 
Deutschlands erfolgen versandkostenfrei.

6. Zahlungsbedingungen

Lieferungen innerhalb Deutschlands 



Privatkunden Geschäftskunden 
(B2B) 

gemeinnützige Vereine, 
Behörden, Gemeinden, 
Physiotherapeuten 

Vorauskasse ( 3% Skonto) ja ja ja

Sofortüberweisung (3% Skonto) ja ja ja

PayPal ja ja ja

Paymorrow Rechnungskauf 
(2% Aufschlag) * 

ja ** nein nein

Rechnungskauf für Behörden, 
Vereine und Physiotherapeuten

nein nein ja

* paymorrow Rechnungskauf (es erfolgt ein Aufschlag von 2% Servicegebühr auf den 
Rechnungsbetrag) 
Bei Zahlung auf Rechnung (Rechnungskauf über paymorrow) wird die Rechnung frühestens am 
Versandtag erstellt. Der Kaufpreis ist innerhalb von 30 (dreißig) Kalendertagen nach Rechnungsdatum 
zur Zahlung fällig. 

** paymorrow Neukunden bis € 1.500.- , paymorrow Bestandskunden (Kunden, die schon einmal über 
paymorrow bezahlt haben) bis € 3.000.- 

Im Falle von Teillieferungen bleiben anteilige Fakturierungen vorbehalten. Schecks werden unter dem 
Vorbehalt einer ordentlichen Einlösung und ausschließlich der Berechnung aller Nebenkosten 
angenommen. Wechsel werden keine angenommen. 

Bei Zahlungsverzug berechnen wir Verzugszinsen in Höhe von 4%p.a. (vier Prozent pro Jahr) über 
dem geltenden Diskontsatz der Deutschen Bundesbank. Bei vereinbarten Teilzahlungen wird der 
Gesamtbetrag zur sofortigen Zahlung fällig, wenn ein vereinbartes Zahlungsziel nicht eingehalten 
wurde. 

7. Lieferzeit und Lieferbedingungen

Die Lieferung erfolgt durch Sendung der Ware an die vom Kunden mitgeteilte Adresse. Für 
Lieferungen, die aufgrund falscher Anschrift, Nichtabholung beim Postamt/Versandpartner oder 
Annahmeverweigerung an Fairplay Sporthandel zurückkommen und erneut verschickt werden 
müssen, werden die zusätzlichen Frachtkosten in Rechnung gestellt. Liefertermine oder Lieferfristen 
gelten, soweit nicht ausdrücklich als Fixtermin vereinbart, als unverbindlich angenäherte Termine und 
sind in der Produktbeschreibung angegeben. Technische Fragen müssen im Voraus geklärt sein, 
nachträgliche Änderungen, bzw. Ergänzungen können Verschiebungen der Lieferzeiten nach sich 
ziehen. Zeichnen sich unverhältnismäßig lange Lieferverzögerungen ab, sind wir berechtigt, vom 
Vertrag zurückzutreten. Eine Haftung für Lieferverzug wird ausgeschlossen. Ist die Leistung 
unverschuldeter Weise nicht verfügbar, wird der Verbraucher unverzüglich darüber informiert und 
eventuell schon erbrachte Gegenleistungen erstattet.

8. Rücksendekosten

Macht der Verbraucher von seinem Widerrufsrecht nach Ziffer 9 der AGB Gebrauch, so hat er die 
regelmäßigen Kosten für die Rücksendung der Ware zu tragen, wenn die gelieferte Ware der 
bestellten entspricht und wenn der Preis der zurückzusendenden Sache einen Betrag von 40,00 Euro 
nicht übersteigt oder wenn bei einem höheren Preis der Sache der Verbraucher die Gegenleistung 
oder eine vertraglich vereinbarte Teilzahlung zum Zeitpunkt des Widerrufs noch nicht erbracht hat. 

Kosten der Rücksendung durch Unternehmen:

Sind Sie eine juristische Person oder erwerben Sie die Ware zu einem Zweck, der Ihrer gewerblichen 
oder selbständigen beruflichen Tätigkeit zugerechnet werden kann, so gehen die regelmäßigen 



Kosten der Rücksendung zu Ihren Lasten, es sei denn, dass die gelieferte Ware nicht der Bestellten 
entspricht oder eine berechtigte Mängelrüge gegeben ist. 

9. Widerrufsbelehrung/Widerrufsrecht

Sie können Ihre Vertragserklärung innerhalb von 14 Tagen ohne Angabe von Gründen in 
Textform z.B. Brief, Fax, E-Mail) oder - wenn Ihnen die Sache vor Fristablauf überlassen wird - 
auch durch Rücksendung der Sache widerrufen. Die Frist beginnt nach Erhalt dieser Belehrung 
in Textform, jedoch nicht vor Eingang der Ware beim Empfänger (bei der wiederkehrenden 
Lieferung gleichartiger Waren nicht vor Eingang der ersten Teillieferung) und auch nicht vor 
Erfüllung unserer Informationspflichten gemäß Artikel 246 § 2 in Verbindung mit § 1 Absatz 1 
und 2 EGBGB sowie unserer Pflichten gemäß § 312g Absatz 1 Satz 1 BGB in Verbindung mit 
Artikel 246 § 3 EGBGB. Zur Wahrung der Widerrufsfrist genügt die rechtzeitige Absendung des 
Widerrufs oder der Sache. Der Widerruf ist zu richten an: 

Der Widerruf ist zu richten an:

Fairplay Sporthandel 
Inhaber: Sven Lange 
Leiblstr. 12
D-72768 Reutlingen 

Fax: +49 (0) 71 21 / 30 45 939 
Email: info@fairplay-sporthandel.de 

Widerrufsfolgen

Im Falle eines wirksamen Widerrufs sind die beiderseits empfangenen Leistungen 
zurückzugewähren und ggf. gezogene Nutzungen (z.B. Zinsen) herauszugeben. Können Sie 
uns die empfangene Leistung sowie Nutzungen (z.B. Gebrauchsvorteile) nicht oder teilweise 
nicht oder nur in verschlechtertem Zustand zurückgewähren beziehungsweise herausgeben, 
müssen Sie uns insoweit Wertersatz leisten. Für die Verschlechterung der Sache und für 
gezogene Nutzungen müssen Sie Wertersatz nur leisten, soweit die Nutzungen oder die 
Verschlechterung auf einen Umgang mit der Sache zurückzuführen ist, der über die Prüfung 
der Eigenschaften und der Funktionsweise hinausgeht. Unter "Prüfung der Eigenschaften und 
der Funktionsweise" versteht man das Testen und Ausprobieren der jeweiligen Ware, wie es 
etwa im Ladengeschäft möglich und üblich ist. Paketversandfähige Sachen sind auf unsere 
Gefahr zurückzusenden. Sie haben die regelmäßigen Kosten der Rücksendung zu tragen, wenn 
die gelieferte Ware der bestellten entspricht und wenn der Preis der zurückzusendenden Sache 
einen Betrag von 40 Euro nicht übersteigt oder wenn Sie bei einem höheren Preis der Sache 
zum Zeitpunkt des Widerrufs noch nicht die Gegenleistung oder eine vertraglich vereinbarte 
Teilzahlung erbracht haben. Andernfalls ist die Rücksendung für Sie kostenfrei. Nicht 
paketfähige Sachen werden bei Ihnen abgeholt. Verpflichtungen zur Erstattung von Zahlungen 
müssen innerhalb von 30 Tagen erfüllt werden. Die Frist beginnt für Sie mit der Absendung 
Ihrer Widerrufserklärung oder der Sache, für uns mit deren Empfang. 

Ende der Widerrufsbelehrung

10. Reklamationen und Gewährleistung

Erhalten Sie trotz umfassender Kontrollen eine Ware mit Mängeln, so helfen wir Ihnen gerne (sofort) 
weiter. Das gilt z.B. auch für technische Defekte an Videos, CDs oder sonstigen Datenträgern. 
Garantien schränken gesetzliche Ansprüche nicht ein und gelten für die Zeit von der Übergabe der 
Ware an den Verbraucher bis zum Ablauf der angegebenen Garantiedauer. Wir behalten uns das 
Nachbesserungsrecht vor; nur wenn dieses von uns nicht möglich ist, darf nach Abstimmung ein 
autorisierter Dritter hinzugezogen werden. Ausgeschlossen sind die natürliche Abnutzung und 
unsachgemäße Behandlung der Waren, sowie vorsätzliche oder grobfahrlässige 



Schadensverursachung. Sie gilt auch nicht bei Kaufverträgen, die der Käufer in Ausübung einer 
gewerblichen oder einer selbständigen beruflichen Tätigkeit geschlossen hat. Die 
Gewährleistungspflicht beträgt 24 Monate ab Übergabe der Ware an den Verbraucher im Rahmen der 
gesetzlichen Bestimmungen (Produkthaftung). 

11. Eigentumsvorbehalt

Die Ware bleibt bis zur vollen Bezahlung sämtlicher Forderungen, einschließlich Nebenforderungen, 
Schadensersatzansprüchen und Einlösungen von Schecks, unser Eigentum. Der Eigentumsvorbehalt 
bleibt auch dann bestehen, wenn einzelne unserer Forderungen in eine laufende Rechnung 
aufgenommen werden und der Saldo gezogen und anerkannt ist. 

12. Erfüllungsort und Gerichtsstand

Erfüllungsort ist unser Hauptsitz. Für Vollkaufleute oder juristische Personen des öffentlichen Rechts 
ist der Gerichtsstand, soweit zulässig, Tübingen. Wir sind jedoch berechtigt, den Besteller auch an 
seinem Wohnsitzgericht zu verklagen. Es findet deutsches Recht Anwendung. 

Reutlingen, im September 2011


